

## **ERRATA 002 - EDITAL DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA 001/2024**

O Centro Universitário Salesiano, por meio da Coordenação de Pesquisa e Iniciação Científica, no exercício de suas atribuições legais, torna pública a ERRATA N° 002, referente ao Edital de Iniciação Científica nº 001/2024, na qual inclui a seguinte alteração:

- Item 4.2 DO ALUNO BOLSISTA E VOLUNTÁRIO (S), onde lê-se:

Ter concluído o primeiro 1 (um) semestre da grade curricular do curso de graduação em 2023/2.

Leia-se:

Para os estudantes bolsistas, é necessário ter concluído pelo menos 1 (um) semestre da grade curricular do curso de graduação em 2023/2.

- Item 4.2 DO ALUNO BOLSISTA E VOLUNTÁRIO (S), onde lê-se:

Estar regularmente matriculado em curso de graduação do UniSales, com previsão de colação de grau posterior ao término da vigência do Edital;

Leia-se:

Estar regularmente matriculado em curso de graduação do UniSales. Para os estudantes bolsistas, a previsão de colação de grau deve ser posterior ao término da vigência do Edital.

**Prof<sup>a</sup>. Dr<sup>a</sup>. Melissa de Freitas Cordeiro Silva**  
Coordenadora de Pesquisa e Iniciação Científica  
Centro Universitário Salesiano - UniSales

**Prof. Dr. Alexandre Cardoso Aranzedo**  
Pró-Reitor Acadêmico  
Centro Universitário Salesiano - UniSales